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Fonds Culturele Infrastructuur (FoCI)  -  Hangende projecten

De Vlaamse openbare instelling (VOI) Fonds Culturele Infrastructuur werd opgericht in 
1998 en had volgens de website van het Departement Cultuur, Jeugd en Media de volgende 
taken:
- het verstrekken van investeringssubsidies voor het bouwen, uitbreiden, verbouwen of 

aankopen van culturele en jeugdinfrastructuur met supralokaal belang;
- het aankopen, bouwen en verbouwen van de eigen culturele en jeugdinfrastructuur van 

de Vlaamse Gemeenschap en het ten laste nemen van de kosten ervan voor uitrusting 
en apparatuur, de eigenaarsverplichtingen, de onroerende voorheffing en het 
eigenaarsonderhoud;

- het betalen van huurgelden, erfpachtvergoedingen, beschikbaarheidsvergoedingen en 
andere kosten voor het gebruiksrecht van gebouwen en terreinen, die ressorteren 
onder het beheer van de entiteiten Cultuur en Jeugd van het Departement Cultuur, 
Jeugd en Media.

Sinds 1 januari 2021 is het FoCI ingekanteld bij het Departement Cultuur, Jeugd en Media. 
De dienstverlening wordt volledig overgenomen door het departement.

Uiteraard was er wel reeds een hele reeks aan vastgelegde projecten in het kader van het 
FoCI. 

1. Wat zal er gebeuren met de dossiers die nog voorlagen ter financiering via het FoCI? 
Neemt het departement deze dossiers integraal over?

2. Kan de minister een overzicht bezorgen van de ‘encours’, dus van alle lopende 
projecten tot en met het jaar 2019 – inclusief het ingeschreven krediet en de stad of 
gemeente waar het project gevestigd is – die nog voorliggen op het FoCI?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 202 van 16 februari 2021
van STEPHANIE D'HOSE

1. Alle dossiers die ter financiering voorlagen via het Fonds Culturele Infrastructuur (FoCI) 
werden inderdaad op 1 januari 2021 integraal overgenomen door het Departement 
Cultuur, Jeugd & Media. Alle verplichtingen en rechten van het FoCI zijn immers 
integraal door het Departement overgenomen. 

2. Wat de periode 2019-2020 betreft, zijn er momenteel 386 openstaande vastleggingen 
of encours, goed voor een totaalbedrag van 45.303.058,58 euro.  

BIJLAGE

Overzicht encours 2019-2020

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12041

